

百度一下

百度首页

登录

大中小学思想政治教育一体化地方创新实践学术研讨会举行



金台资讯

2023-06-25 13:15 | 人民网精选资讯官方帐号

关注

为进一步加强马克思主义理论学科建设，完善思想政治工作体系，推进大中小学思想政治教育一体化建设，全面落实立德树人根本任务，6月24日至25日，由浙江省教育厅等单位主办、台州市教育局等单位承办的马克思主义理论学科建设高端论坛暨大中小学思想政治教育一体化地方创新实践学术研讨会，以线下会议与线上直播相结合的方式在台州举行。

会议强调，台州市委市政府高度重视思政建设，始终把统筹推进大中小学思政课一体化建设作为一项重要工程来部署，打造了“一中心、两联盟、三体系”大中小学思政教育一体化的长效机制，形成了具有台州特色的思政教育生动实践。会议要求，要以此次论坛召开为契机，深入落实立德树人根本任务，坚持系统思维、统筹谋划，加强思政课建设内涵式发展，切实发挥马克思主义学科的示范引领作用，积极推进学科建设与课程改革、实践育人的互促互动，推动马克思主义理论思想伟力、学科优势和建设成果不断运用于思想政治理论课教学和教育实践，努力打造区域大中小学思政教育一体化样本。

会议指出，要不断拓展育人空间，形成“大思政课”育人格局以及覆盖课堂、校园、社会“点线面”一体的思政大课堂，在潜移默化、润物无声中培养担当民族复兴大任的时代新人。

在6月24日下午召开的专题报告会上，来自河海大学、浙江工商大学、青海师范大学等单位的17位专家学者，围绕马克思主义理论学科建设、统筹推进大中小学思想政治教育一体化地方创新实践等内容作了主题分享。

此外，会议期间还举行了高校学者与硕博研究生平行论坛，18位高校学者和获奖硕博论文代表发言。

6月25日上午，与会人员赴临海、天台开展“行走的思政课”实践教学活活动，进一步推进“大思政课”建设，实现思政课的理论性和实践性相统一。

举报/反馈

大家都在搜

- 全国课程思政教学研讨会
- 思想政治教育创新与发展研究
- 理论实践一体化教学相关资料研讨会
- 思想政治教育学科建设研究
- 中小学课程思政有效实施研究
- 课程思政特色化教学研究示范中心

发表评论

作者最新文章



昌江开展“携手净滩 守护碧海蓝天”环...

1分钟前



南明区招募造血干细胞捐献志愿者221人

1分钟前



海南热带海洋学院“黎歌苗韵”培训...

1分钟前

相关推荐



荷塘区教育局召开全区教育系统宣传工...

华声教育



再培训再动员！湘潭教育系统全力推进...

华声教育



端午慰问 | 西京学院工会慰问西京职高...

度看陕西



荷塘区教育局召开第六期党建工作会议

华声教育



“唱响红歌 嘹亮新华”江西新华班级...

hx1956

百度热搜

换一换

- 711分考生妈妈:别把精力全投... 热
- 男生考702分想去北大见“韦神” 热
- 各地多种方式服务考生志愿填报
- 秦刚在北京会见俄罗斯副外长鲁...
- 李雪琴是艺名
- 男孩查分显示全省前31名
- 男子网购裤子意外发现毕业生饭卡
- 考生查完分跪地大喊妈妈淡定睡觉
- 儿子考了675分父亲弹射冲下楼
- 学霸查分发现分数被屏蔽 全家尖叫

[百度首页](#)

[登录](#)



发表

[设为首页](#) © Baidu [使用百度前必读](#) [意见反馈](#) [京ICP证030173号](#)

 [京公网安备11000002000001号](#)